

Zagreb, 2. lipnja 2015.

Poziv na natječaj se upućuje:

- **Svim učenicima i učenicama srednjih škola u Hrvatskoj s četverogodišnjim trajanjem, hrvatskim državljanima, koji će u šk. god. 2015./2016. završiti drugi ili treći razred**

Sukladno proceduri dodjele stipendija za dvogodišnje školovanje u međunarodnoj obrazovnoj ustanovi United World Colleges od 2016. do 2018. godine, Nacionalni odbor Udruge United World Colleges Hrvatska (u daljnjem tekstu: UWC Hrvatska) raspisuje

NATJEČAJ

za odabir hrvatskih polaznika programa United World Colleges

u šk. god. 2016. – 2018.

UWC Hrvatska provodi izbor učenika/ce kandidata/kandidatkinje iz Hrvatske, za pohađanje dvogodišnjeg UWC/IB programa na školama sustava United World Colleges.

Broj mjesta u programima pojedinih UWC škola koja će biti dostupna hrvatskima kandidatima predmet su politike raznolikosti UWC škola i sustava, te raspored i uvjeti pohađanja neće biti poznati do početka 2016. godine. Po primitku ponuda mjesta i stipendija UWC škola za hrvatske kandidate, uvažavajući sve okolnosti, Izorno povjerenstvo će izvršiti raspored i ponuditi dostupna UWC mjesta izabranim učenicima.

Također, određeni broj uspješnih kandidata može biti uključen u *postupak popunjavanja preostalih mjesta na koledžima* (clearing process), što podrazumijeva da ukoliko se na nekom koledžu otvori slobodno mjesto, taj koledž može kandidatima u clearing processu ponuditi to mjesto pod određenim uvjetima (najčešće djelomična financirana školarina) koji se nadalje dogovaraju između kandidata i koledža. Odluku o uključivanju određenih kandidata u clearing process donosi Izorno povjerenstvo.

Prema procjeni Izornog povjerenstva, određenom broju kandidata može se ponuditi mogućnost sudjelovanja na ljetnim programima u sustavu UWC koji se nazivaju „UWC Short Course“ (kratki UWC tečaj), traju dva ili tri tjedna, pri čemu uvjeti sudjelovanja (uključujući razinu financijskog sudjelovanja polaznika u troškovima) i mogućnost stipendiranja ovise o organizatorima pojedinih kratkih tečajeva.

*Kao orijentacijsku, neobvezujuću informaciju, navodimo da su u natječaju za generaciju 2015.-2017. primljene ponude koledža za tri mjesta sa stipendijom do 100%, ovisno o financijskim potrebama učenika (need-based) i to na školama **UWC Dilijan** u Armeniji, **UWC Mostar** u Bosni i Hercegovini i **UWC Robert Bosch** u Njemačkoj, zatim tri parcijalno stipendirana mjesta (75%) i jedno ne-stipendirano mjesto (0%) – pri čemu parcijalno stipendirana i ne-stipendirana mjesta nisu prihvaćena zbog nemogućnosti da se garantira njihovo financiranje. Tako su u slučaju izbora za kandidate u generaciji 2015.-2017., sukladno njihovim mogućnostima, odabrani kandidati primili tri potpuno stipendirana mjesta (100%). Dodatno, ostalim uspješnim kandidatima na natječaju na raspolaganju je bilo sudjelovanje na kratkim (dvojednim i trojednim) UWC tečajevima (UWC Short Course) u Danskoj, Izraelu, Kostarici, Meksiku, Njemačkoj, Norveškoj i Turskoj, a koji su uključivali različite razine sufinanciranja (0-100%, ovisno o mogućnostima organizatora), te je sukladno izraženom interesu učenika na kratke tečajeve upućeno sedam kandidata.*

Petnaest škola/koledža UWC sustava su kako slijedi:

Li Po Chun UWC of Hong Kong Hong Kong SAR, Kina	UWC of the Adriatic, Duino, Italija
Lester B. Pearson UWC of the Pacific, Victoria, Kanada	UWC of the Atlantic, St. Donat's, Llantwit Major, Velika Britanija
UWC Changshu, Suzhou, Kina	UWC Maastricht, Maastricht, Nizozemska
Mahindra UWC of India, Pune, Indija	UWC Mostar, Mostar, Bosna i Hercegovina
UWC Dilijan, Dilijan, Armenija	Red Cross Nordic UWC, Flekke, Norveška
UWC South East Asia, Singapur	UWC Robert Bosch College, Freiburg, Njemačka
UWC Costa Rica, Santa Ana, Kostarika	UWC-USA, Montezuma, New Mexico, SAD
Waterford Kamhlaba UWC of Southern Africa, Mbabane, Svazi	

Stipendije se dodjeljuju **najkvalitetnijim kandidatima**, sukladno kriterijima u nastavku.

Izbori kandidata provode se neovisno o financijskim mogućnostima skrbnika/kandidata. Izorno povjerenstvo samostalno donosi odluku o tome na koji će program (koledž ili kratki tečaj) uputiti pojedinog kandidata.

Izrazi koji se koriste u ovom Natječaju i dokumentima koji slijede i temelje se na njemu, a koji imaju rodno značenje, bez obzira na to jesu li korišteni u muškom ili ženskom rodu, obuhvaćaju na jednak način muški i ženski rod.

Pri odabiru kandidata uzimaju se u obzir sljedeći **KRITERIJI**:

1. samostalnost i odgovornost,
2. samopouzdanje i tolerantnost,
3. otvorenost za komunikaciju i suradnju,
4. znatiželja i interes za učenje, druge kulture i kontinuirani društveni angažman,
5. odgovarajuća zrelost, stabilnost i psihofizička kondicija (osobe s posebnim potrebama mogu se prijaviti na natječaj uz uvjet da im njihova psihofizička kondicija dopušta, uz odgovarajuću društvenu i medicinsku potporu, sudjelovanje u radu i životu UWC-a).

Na natječaj se mogu prijaviti kandidati bez obzira na školski uspjeh odnosno prosjek ocjena, no uvažavajući iznimnu akademsku i izvannastavnu zahtjevnost programa koledža, malo je vjerojatno da će kandidati s prosjekom ocjena manjim od 3,50 biti uspješni na natječaju.

Natječaju mogu pristupiti isključivo učenici i učenice srednjih škola u Hrvatskoj s četverogodišnjim trajanjem, hrvatski državljani, koji će u šk. god. 2015./2016. završiti drugi ili treći razred.

Prijavna dokumentacija

Svaka pravovaljana prijava na natječaj za stipendije mora sadržavati sljedeće:

1. obrazac „Naslovnica za prijavu kandidata“ na kojoj je naznačeno koji su dokumenti/prilozi uključeni u prijavu, koja uključuje kratku anketu o natječaju, koledžima i očekivanjima kandidata (obrazac Pr 1)
2. ispunjeni i potpisom kandidata ovjereni obrazac „Prijavnica na natječaj za UWC stipendije 2016.–2018.“ (obrazac Pr 2)

3. presliku domovnice kandidata (ne-ovjerenu presliku ili e-domovnicu ishođenu putem sustava e-građani)

4. neovjerenu presliku glavnog dijela putovnice kandidata, odnosno stranice na kojoj je vidljivo ime i prezime kandidata, fotografija, broj putovnice, mjesto i datum izdavanja i valjanost putovnice

5. presliku svjedodžbe kandidata o završenom prvom razredu (ukoliko kandidat u trenutku slanja prijave pohađa drugi razred) odnosno preslike svjedodžbi o završenom prvom i drugom razredu srednje škole (ukoliko kandidat u trenutku slanja prijave pohađa treći razred) čiju vjerodostojnost ovjerava škola (istovjetnost originalu ovjerava škola pečatom i potpisom tajnika ili ravnatelja), ili alternativno e-primjerak prijepisa ocjena ishođen putem sustava e-građani

6. preporuku škole, koju može napisati ravnatelj, razrednik ili predmetni profesor; preporuku treba ovjeriti škola (potpisom i pečatom odgovarajuće osobe) čime škola potvrđuje isključivo to da je osoba koja daje preporuku nastavnik/ravnatelj škole; za preporuku ne postoji obrazac, već se izrađuje u obliku slobodno pisanog pisma preporuke

7. esej na hrvatskom jeziku na temu: „O meni i mojem okruženju“ (obrazac Pr 7)

U eseju s ne više od 800 riječi (font veličine 12, prored 1,5) kandidat treba ukratko opisati sebe, svoju obitelj i okolnosti u kojima živi i školuje se te navesti svoje razloge, očekivanja i motivaciju zbog kojih se javlja na ovaj natječaj. Na kraju eseja potrebno je navesti broj riječi eseja.

8. jednu fotografiju kandidata, formata kao za putovnicu

9. fotokopiju priznanice o uplaćenju natječajnoj naknadi u iznosu od 50,00 kn

Sredstva se uplaćuju na poslovni račun Udruge: IBAN: HR1524840081102065094, opis plaćanja „Natječajna naknada za [upisati ime i prezime kandidata]“, model: 00, poziv na broj: [upisati OIB kandidata].

10. ispravno ispunjenu i potpisanu „Izjavu o suglasnosti skrbnika kandidata za upućivanje na UWC koledž“ (obrazac Pr 10)

Dokumenti pod 11. i 12. stavljaju se u zapečaćenu (zalijepljenu) omotnicu, te se tako dostavljaju zajedno i istovremeno s dokumentima pod 1.-10. u zajedničkoj omotnici na kojoj je navedena adresa dostave.

11. ispravno ispunjenu i potpisanu „Izjavu skrbnika o (ne)mogućnosti sudjelovanja skrbnika kandidata u financiranju troškova školarine“ (obrazac Pr 11)

12. ispravno ispunjeni i potpisani obrazac „Financijske samoprocjene“, kojom se potvrđuje razina (ne)mogućnosti sudjelovanja skrbnika kandidata u financiranju troškova školarine (obrazac Pr 12)

Ispunjavanjem posljednja dva dokumenta: Izjave o (ne)mogućnosti sudjelovanja skrbnika kandidata u financiranju troškova školarine te obrasca „Financijske samoprocjene“ nastojimo osigurati da kandidati koji nisu u mogućnosti financirati (dio) školarine, mogu bez obzira na stvarna financijska ograničenja pohađati koledž, kao i to da kandidati kojima sudjelovanje (u nekom postotku) u troškovima školarine ne predstavlja nikakav problem, mogu sudjelovanjem u troškovima rasteretiti sustav stipendiranja te se sredstva za stipendije mogu usmjeriti onima kojima su najpotrebnija.

Molimo kandidate da ne dostavljaju originale svojih osobnih dokumenata, domovnicu ili svjedodžbe.

Ukoliko neke škole/ustanove naplaćuju ovjeru kopije svjedodžbi ili drugih dokumenata, kandidati mogu u sklopu svoje prijave dostaviti obične fotokopije i to obvezno uz napomenu o ustanovi/školi, vrsti dokumenta i traženom iznosu za ovjeru dokumenta, radi provjere. U takvom slučaju, očekuje se da kandidat originale dokumenata osobno donese na uvid ukoliko bude pozvan sudjelovati u drugom krugu natječaja.

Kandidati nisu obvezni, ali su pozvani dostaviti i to isključivo u digitalnom obliku do 10 snimaka (datoteka) svojih raznih kreativnih ostvarenja ili projekata (fotografije, video, skenove, Libre Office ili MS Office dokumente, eseje, prezentacije, i sl.).

Izorno povjerenstvo će imati pristup i razmatrati isključivo dokumentaciju pod stavkama 1. – 10., dok će dokumentacija pod stavkama 11. i 12. biti korištena isključivo za utvrđivanje financijske sposobnosti kandidata i skrbnika za sudjelovanje u troškovima školovanja.

VAŽNO Kod ispunjavanja svih obrazaca, obvezno je da se ispune sve stavke/rubrike/polja u svakom obrascu, odnosno za one stavke/rubrike/polja za koje se podaci iz bilo kojeg razloga ne navode, potrebno je unijeti „--“, „nije primjenjivo“, „nepoznato“, „ne želim/o navesti“ – ako su tražene vrijednosti tekstualne, odnosno „0“ ako je tražena vrijednost brojčana. Prijave u kojima neke stavke ostanu neispunjene, može biti odbačena kao nepotpuna.

Obveznim ispunjavanjem svih rubrika želimo osigurati da kandidatima ili skrbnicima ne promaknu važni podaci te da se time ne ugrožava natječajni postupak ili fer natjecanje svih kandidata.

Prijave se dostavljaju isključivo preporučenom ili redovnom poštom u jednom primjerku u tiskanom obliku, te obvezno dodatno i u digitalnom obliku (skenirano) na CD-u, isključivo u PDF formatu i/ili JPEG formatu.

Molimo da na dodatnom listu papira kandidati navedu, ako postoje, posebne kratke napomene koje se odnose na njihovu prijavu i eventualna odstupanja od onoga zatraženoga u natječaju ili na dodatno dostavljene dokumente. Učenici koji zbog specifičnih obiteljskih okolnosti ne mogu ishoditi određene podatke, molimo da to jasno i detaljno obrazlože u napomenama.

Obrasci prijavne dokumentacije dostupni su na sljedećim poveznicama:

- mrežna stranica UWC Hrvatske: <http://www.uwc.hr/index.php/kandidati/natjecaj-2016-2018>
- Dropbox: <https://www.dropbox.com/sh/hxc7836cjeaqny/AACS2ms0FchFizJg8ckg1uZ0a?dl=0>
- GoogleDisk: <https://drive.google.com/file/d/0B9c4PP58jY5PNW8xZ0Q5ckgzMDQ/view?usp=sharing>

Prijava

Krajnji rok za zaprimanje prijava kandidata je **utorak, 27. listopada 2015.** Kandidati su dužni osigurati da prijave sadrže sve navedene dokumente te da stignu u navedenom roku. Posebno napominjemo da se u smislu poštovanja navedenoga roka NE uvažava datum s pečata predaje pisma pružatelju poštanskih usluga, odnosno odgovornost kandidata je da pravovremeno pošalju svoje prijave, preporučamo barem tjedan ranije, kako bi bile zaprimljene do navedenog roka. Prijave koje stignu poštom nakon 27. listopada 2015. neće se razmatrati.

Prijave se šalju isključivo preporučenom ili redovnom poštom na adresu, sa sljedećom naznakom:

UWC Hrvatska „za natječaj za stipendije 2016.-2018.“
Hrvatskog preporoda 67a
10 370 Dugo Selo

Svi dokumenti s popisa prijavne dokumentacije moraju biti dostavljeni uredni i organizirani redosljedom kako je navedeno u popisu prijavne dokumentacije. Nepotpuna, neuredna ili zakašnjela prijava neće se razmatrati u izbornom postupku.

Izborni postupak

Posljednji dan zaprimanja prijava kandidata je 27. listopada 2015. Prijave zaprima predsjednik udruge UWC Hrvatska s još jednim suradnikom (nisu članovi Izbornog povjerenstva). Pristigle prijave se otvaraju, te se ulažu u košuljice predmeta za svakog kandidata posebno. Odvajaju se dokumenti pod stavkama 1.-10. iz prijavne dokumentacije, koji se u digitalnom obliku distribuiraju članovima Izbornog povjerenstva, dok se dokumentacija pod stavkama 11. i 12. (koji se nalaze u zapečaćenoj/zalijepljenoj omotnici) zadržava u košuljicama kandidata do završetka izbornog procesa, te toj dokumentaciji članovi Izbornog povjerenstva nemaju pristup niti se mogu s njom upoznati.

Prijave koje pristignu nakon isteka roka za dostavu prijava, otvaraju se, a kandidati sa zakašnjelim prijavama se obavještavaju da njihove prijave neće biti uzete u obzir zbog dostave izvan propisanog roka. Natječajna naknada (kotizacija) se ne vraća kandidatima čije su prijave zakašnjele i ne razmatraju se, kao niti kandidatima koji nisu izabrani za pohađanje ili koji nisu prihvatili ponuđeno mjesto u nekom od UWC/IB programa u sklopu natječaja.

1. Prvi krug izbora kandidata provodi se temeljem pristiglih potpunih, urednih i pravovremenih pisanih prijava. Izorno povjerenstvo temeljem zaprimljene dokumentacije pod stavkama 1.-10. razmatra prijave, utvrđuje jesu li potpune, uredne i pravovremene, te izdvaja prijave koje će razmatrati u drugom krugu natječaja.

2. Kandidati koji uđu u **drugi krug** izbora pozvani su na razgovor s članovima Izbornog povjerenstva, a razgovoru mogu pristupiti uz suglasnost skrbnika. Razgovori se održavaju **u Zagrebu tijekom studenoga ili prosinca 2015.**, a kandidati su na razgovor pozvani e-poštom ili telefonski nekoliko dana ranije, stoga preporučamo da u tom razdoblju kandidati svoju e-poštu provjeravaju svaki dan.

Izorno povjerenstvo putem mrežnih stranica, Facebook profila Udruge, te putem e-pošte, u tijeku trajanja natječaja može pozivati sve (potencijalne) kandidate da sudjeluju u raznim volonterskim, humanitarnim aktivnostima Udruge i njezinih partnera, što nije obvezno, ali može pomoći kandidatima da se bolje upoznaju s UWC sustavom i očekivanjima od kandidata, kao i da provjere svoju motivaciju i zainteresiranost za sudjelovanje u programima UWC sustava.

Temeljem provedenih razgovora s kandidatima u drugom krugu izbornog postupka Izorno povjerenstvo donosi odluku o provođenju trećeg kruga natječaja ili o rezultatima natječaja.

3. Izorno povjerenstvo može odrediti da će provesti i **treći krug** natječaja, koji se može sastojati od jedne ili više zajedničkih interaktivnih aktivnosti kandidata, u formatu radionice ili kroz posebno osmišljeno zajedničko sudjelovanje svih kandidata u nekoj volonterskoj ili humanitarnoj aktivnosti koju provodi Udruga samostalno ili u suradnji s partnerima.

Izorno povjerenstvo temeljem sagledavanja svih prijava u drugom krugu (odnosno trećem krugu, ako bude proveden) te uvažavanjem dostupnih dvogodišnjih i kratkih UWC programa, **donosi odluku o rang listi kandidata i pripadni protokol.** Ovaj protokol daje detaljniju uputu i pojašnjenja o redoslijedu upućivanja kandidata na UWC koledže/škole ili kratke programe u slučaju odustajanja nekih kandidata, neprihvatanja nominacija od strane pojedinih UWC koledža/škola ili organizatora kratkih programa, te promjene (na više ili manje) u broju dostupnih mjesta za škole/koledže ili kratke programe, odnosno promjene vezano za dostupnost (parcijalnih ili punih) stipendija.

Izorno povjerenstvo podnosi izvješće o provedenom izbornom postupku temeljem ovog natječaja Nacionalnom odboru Udruge UWC Hrvatska, koje izvješće razmatra, uključivo odluku o odabiru i pripadni protokol. Nakon što je izvješće Izbornog povjerenstva usvojeno, Izorno povjerenstvo se automatizmom raspušta. U slučaju nejasnoća ili nepredviđenih situacija, tumačenje odluka Izbornog povjerenstva i pripadnog protokola daje Nacionalni odbor Udruge.

Nacionalnom odboru predsjednik Udruge potom dostavlja dokumente kandidata pod stavkom 11. i 12. iz popisa dokumentacije te Nacionalni odbor, temeljem utvrđene rang liste i uputa u pripadnom

protokolu Izbornog povjerenstva, donosi inicijalni raspored upućivanja kandidata na UWC škole/koledže i kratke programe.

Predsjednik Nacionalnog odbora u suradnji s kolegama, a temeljem odluke Nacionalnog odbora o rasporedu kandidata, pojedinim UWC koledžima/školama i organizatorima UWC programa upućuje nominacije kandidata. UWC škole/koledži i organizatori kratkih programa razmatraju nominacije hrvatskih kandidata te se u određenom vremenu (koje prema dosadašnjim iskustvima može varirati od nekoliko dana do nekoliko tjedana ovisno o raznim okolnostima) očituju o nominaciji kandidata (pojedinačno prihvaćaju, traže pojašnjenje ili odbijaju nominaciju). Kad nominacija kandidata bude prihvaćena, kandidat se obavještava o tome.

Po primanju obavijesti koledža/škole ili organizatora kratkog UWC programa o prihvaćanju nominacije, kandidati imaju nekoliko dana da potvrde svoje pohađanje UWC koledža/škole ili kratkog programa. Ukoliko prihvate, koledži/škole ili organizatori kratkog programa započinju neposrednu komunikaciju s kandidatom/ polaznikom kako bi se pripremio njihovo sudjelovanje u programu. Ukoliko kandidat odbije ponuđeno mjesto, ne sudjeluje u daljnjem razmatranju za UWC koledže/škole ili kratke programe te se tako oslobođeno mjesto nudi sljedećem kandidatu sukladno protokolu koji je donijelo Izorno povjerenstvo, o čemu odlučuje Nacionalni odbor.

Kad svi kandidati potvrde svoje sudjelovanje u ponuđenim programima, obavijest koja sadrži imena kandidata, grad/mjesto kandidata i UWC program na koji se upućuju, objavljuje se na mrežnim i društvenim stranicama Udruge.

Izorno povjerenstvo u tijeku izbornog postupka samostalno razmatra kandidate te odlučuje o rang listi kandidata i pripadnom protokolu kojim daje upute Nacionalnom odboru za postupanje uslijed raznih promjena u interesu i mogućnostima kandidata, te dostupnosti mjesta i stipendija u UWC programima, a koje se, prema dosadašnjim iskustvima, mogu dogoditi nakon ocjene svih kandidata i donošenje konačne odluke o rang listi.

Učenici i skrbnici pozivaju se da sve dijelove prijave na natječaj ispune točno, nedvosmisleno i vjerodostojno, dok svako naknadno utvrđeno odstupanje može rezultirati isključenjem prijave iz daljnjeg razmatranja te drugim posljedicama, ovisno o politikama pojedinih UWC škola/ koledža i organizatorima kratkih programa te zakonskim propisima zemlje.

Učenici koji zbog ograničenog broja dostupnih mjesta/stipendija na UWC koledžima/školama neće biti upućeni u dvogodišnji UWC program, ovisno o dostupnosti kratkih UWC programa (UWC Short Course), mogu primiti ponudu ili preporuku za sudjelovanje na nekom od kratkih UWC tečajeva u Hrvatskoj ili inozemstvu, koji u pravilu traju dva ili tri tjedna, te mogu, ali ne moraju, podrazumijevati financijsku potporu kandidatima za sudjelovanje u tim programima.

Financijska sposobnost i provođenje izbora

U sklopu financijske samoprocjene skrbnici kandidata dužni su dati vjerodostojan pregled svoje trenutne financijske sposobnosti te podnose obvezujuću izjavu o mogućnosti sudjelovanja u troškovima školarine kandidata (okvirni trošak dvogodišnjih školarina na koledžima iznosi do 60.000 EUR odnosno do 70.000 USD, uz određene razlike među koledžima). Ovom se dokumentu pridaje velika važnost, u sklopu ferpleja i maksimiziranja dostupnosti UWC mjesta što većem broju učenika iz Hrvatske i ostatka svijeta. Prilikom navođenja svojih mogućnosti sudjelovanja u troškovima školarine, za roditelje/skrbnike nije bitno na koji će koledž kandidat biti upućen, jer je skrbnik dužan podmiriti bilo koji iznos školarine koji je u mogućnosti podmiriti, što ovisi o samoj financijskoj sposobnosti skrbnika.

UWC Hrvatska izbor kandidata provodi na dva principa: prednost imaju kandidati temeljem demonstriranih sposobnosti („merit-based“, utvrđuje se u sklopu izbornog procesa), dok se stipendije dodjeljuju sukladno financijskim potrebama kandidata („need-based“, utvrđuje se temeljem financijske samoprocjene i pripadne dokumentacije).

S ciljem maksimiziranja broja kandidata na UWC koledžima, i dodjeli stipendija onima kojima je doista potrebna, osobita se pozornost pridaje vjerodostojnosti financijske samoprocjene. Svaku promjenu sposobnosti skrbnika kandidata da podmiri manji ili veći udio u školarini u odnosu na inicijalno navedeni iznos, kandidat i skrbnik su bez odgode dužni javiti Udruzi UWC Hrvatska, zajedno s jasnim obrazloženjem promjene u okolnostima te istovremeno dostaviti novi obrazac financijske samoprocjene skrbnika kandidata.

Dodatne informacije

Dodatne informacije za zainteresirane kandidate, kao i njihove roditelje / skrbnike, dostupne su:

- na mrežnim stranicama:
 - United World Colleges: www.uwc.org
 - UWC Hrvatska: www.uwc.hr (uključivo tekst natječaja i poveznica na obrasce)
 - Facebook: UWC Hrvatska: <https://hr-hr.facebook.com/UWCHrvatska>
 - Agencija za odgoj i obrazovanje (priznavanje inozemskih obrazovanih kvalifikacija): http://www.azoo.hr/index.php?option=com_content&view=article&id=2702&Itemid=92
 - International Baccalaureate Organization: www.ibo.org
- upitom na adresu e-pošte: selekcije@uwc.hr
- upitom SMS-om na broj mobitela 098 1361 955, te prema dogovoru telefonskim razgovorom
- na posebno organiziranim predstavljanjima natječaja i UWC sustava, o čemu će informacije biti dostupne na mrežnim i društvenim stranicama Udruge
- u neposrednom razgovoru/sastanku s bivšim učenicima nekog od UWC-a, na raznim događanjima (godišnje okupljanje hrvatskih UWC bivših polaznika održava se prvu subotu svakog srpnja) te u vremenu prema dogovoru.

Rezultati natječaja

Očekuje se da će rezultati natječaja biti objavljeni na mrežnim stranicama Udruge UWC Hrvatska (www.uwc.hr) u prvom kvartalu 2016., nakon zaprimanja ponuda za mjesta u UWC programima, dovršetka izbornog procesa te potvrde nominacija od strane UWC koledža/škola i organizatora kratkih UWC programa, te potvrda kandidata o prihvaćanju.

Moguće je da će se tijekom godine pojavljivati dodatne mogućnosti sudjelovanja u raznim UWC programima, te će o tome kandidati i javnost biti obavještavani kako te informacije budu dostupne, a mjesta će raspoređivati Nacionalni odbor sukladno rang listi i pripadnom protokolu Izbornog povjerenstva.

Korištenje prikupljenih informacija

Informacije i podaci o kandidatima koji su prikupljeni u sklopu ovog natječaja bit će korišteni isključivo u svrhu provođenja natječaja te mogu biti trajno čuvani.

Dostavljene informacije i podaci o kandidatima koji će biti izabrani i nominirani u sklopu ovog natječaja u pravilu će biti proslijeđeni UWC školi/koledžu na koji se upućuju, odnosno organizatorima kratkog UWC tečaja. Dostavom prijave temeljem ovog natječaja, kandidati i njihovi skrbnici prihvaćaju navedene uvjete postupanja s dostavljenim informacijama i osobnim podacima.

Za Nacionalni odbor

Saša Tkalec

predsjednik Udruge